
Szarvas és Vidéke2007. augusztus 30. 3

(folytatás az 1. oldalról)
Erősíteni fogjuk a felsőtago-
zat és a középiskola közisme-
reti képzésének összhangját.Az 
egész intézményre kiterjedő 
közös munkaközösségek jöt-
tek létre, ami biztosítja, hogy 
egymásra épülő, összehangolt 
tantervek alapján folyik majd 
az oktatás. A magyar, történe-
lem, idegen-nyelv, matemati-
ka és természetismeret mun-
kaközösségeket a Vajda Péter 
Gimnázium és Szakközépisko-
la intézményegysége irányítja, 
a szakképzésekkel kapcsolatos 
munkaközösségek irányítója a 
Székely Mihály Szakképző Is-
kola intézményegység, míg az 
alsó tagozattal kapcsolatos spe-
cialitások – napközi, fejlesztő-
képzés – munkaközösségeit va-
lamint a testneveléssel sporttal 
és művészetekkel kapcsolatos 
munkaközösségeket a Fő téri 
Általános Iskola és Óvoda in-
tézményegység irányítja.

– A korábbi három intézmény 
gazdasági ügyintézését is egy-
ségesítették?

– Igen, megtörtént a gazda-
sági átszervezés, ezt a területet 
is egy helyről irányítják majd, 
a Székelyből, ahol hat dolgozó 
foglalkozik ezzel, a Vajdában 
ketten, a Főtériben pedig más-
fél álláshely jutott a gazdasági 
ügyek intézésére. Ezt a terüle-
tet Brusznyiczky Erika irányít-
ja, helyettese Szakácsné Szűcs 
Marianna. Fő feladatuk most az 
egyesített intézmény költségve-
tésének összeállítása.

– Olcsóbb lesz így a műkö-
dés?

– Amint az már sok fórumon 
elhangzott, nem ez az elsődle-
ges cél. De az bizonyos, hogy 
hatékonyabban és költségtaka-
rékosabban tudunk majd sok 
feladatot ellátni. Például a pe-
dagógusok kötelező óraszámát 
ki tudjuk tölteni az egységes 

intézményben, ezáltal csökken-
nek a részmunkaidők, csökken 
a bérköltség. Nagyobb beruhá-
zásoknál és beszerzéseknél is 
előnyben van, aki nagyobb té-
telben rendel, ez árelőnyben is 
szokott realizálódni. Ugyan-
csak közösen – nagyobb tétel-
ben – tudunk szolgáltatói, be-
szállítói szerződéseket köt-
ni, ami remélhetően szintén 
megtakarításokban jelentkezik 
majd.

– Nagy az izgalom a tanév-
kezdés előtt?

– Nincs nagy izgalom, de 
rengeteg a munka. Úgy érzem, 
hogy a feladatokkal határidő-
re elkészültünk, a tanév elő-
készítése minden intézmény-
egységben megtörtént. Nyilván 
adódnak majd megoldandó fel-
adatok menet közben is, hiába 
igyekeztünk minden részletet 
alaposan körbejárni, ezeket a 
felmerülő problémákat menet 
közben kell majd orvosolnunk, 
úgyhogy a 2007/2008-as tanév 
az iskolának is egyfajta tanuló-
éve lesz. Hangsúlyozom azon-
ban, hogy a működést semmi 
nem zavarja, tisztáztuk, hogy 
kinek mi a feladata, ki-kinek a 
felettese. Kialakítottuk a csen-
getési rendet, az osztályok je-
lölését, megbeszéltük az ebé-
deltetés, a sportolás, a tanuló-
nyilvántartás részleteit, a mun-
kabiztonsági és munkavédelmi 
szabályokat, az informatikai 
rendszer egységesítését, s nem 
utolsó sorban a munkaterve-
ket és órarendeket. Az egysé-
ges pedagógiai program és az 
intézmény szervezeti és műkö-
dési szabályzatának elkészíté-
se is megkezdődik, s határidőre 
készen lesz. Alapvetően pedig 
az irányítás és a szervezés vál-
tozik ugyan, de a diáknak és a 
tanárnak ezentúl sem lesz más 
dolga, mint eddig volt: tanulni 
és tanítani.               T.L.

Felkészültek a 
tanévkezdésre

A 2007/2008-as tanév rendje
A 2007/2008-as tanév első tanítási napja az általános, illet-

ve a középiskolákban szeptember 3-a (hétfő). A tanítási napok 
száma 181. Az első félév 2008. január 18-áig tart, az iskolák 
2008. január 25-éig értesítik a tanulókat, illetőleg a kiskorú ta-
nulók szüleit az első félévben elért tanulmányi eredményekről. 
Ősszel a szünet előtti utolsó tanítási nap október 27-e (szom-
bat), utána az első november 5-e (hétfő), télen 2007. decem-
ber 21-e (péntek), illetve 2008. január 3-a (csütörtök), tavasszal 
március 20-a (csütörtök), illetve március 26-a (szerda).

Becsengetnek
Tanévnyitók Szarvas város iskoláiban

Szarvas Város Közoktatási Intézménye
Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium in-
tézményegység

Szeptember 2-án, vasárnap 15.30-kor az evangélikus Ótemp-
lomban
Székely Mihály Szakképző Iskola intézményegység

Szeptember 3-án, hétfőn 8.00-kor az iskola udvarán
Fő téri Általános Iskola és Óvoda intézményegység

Szeptember 2-án, vasárnap 17.00-kor az iskolában

Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és 
Óvoda

Szeptember 2-án, vasárnap 10 órakor az Ótemplomban tanév-
nyitó istentisztelet. Igét hirdet Gáncs Péter püspök.

Szlovák Általános Iskola Óvoda és Diákotthon
Szeptember 2-án, vasárnap 16 órakor az iskola aulájában

TSF PFK Gyakorló Általános Iskola
Szeptember 3-án, hétfőn az iskola tornatermében

Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus 
Általános Iskola

Szeptember 2-án, vasárnap 10 órakor az Újtemplomban tanév-
nyitó ünnepi istentisztelet

Chován Kálmán Művészeti Alapiskola 
2007. szeptember 5-én 17 órakor tartja tanévnyitó ünnepélyét a 

Vajda Péter Művelődési Központban, azt követően pedig órabeosz-
tás az osztálytermekben. 
Pótfelvételi 

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola a 2007/08-as tanévre 
az alábbi tanszakokra hirdet felvételt: 

Zene: kiselőképző (1. osztályosoknak), szolfézs előképző (2. 
osztályosoknak), zongora, hegedű, gordonka, furulya, fuvola, 
klarinét, trombita, szaxofon, harmonika kürt

Tánc: társastánc, néptánc
Képzőművészet: kézműves, festészet, kerámia
Drámajáték
A felvételi és a beiratkozás időpontja: 2007. szeptember 3-4. 

(hétfő, kedd) 14-18 óráig. Helye: Szarvas, Kossuth tér 3. (Bejárat 
a játszótér felől!)

Brachna Irén, igazgató

Kereskedő vállalkozó és
ABC áruházi eladó

tanfolyam indul Szarvason, 
Szeptember 18-án

a Békés megyei KISOSZ szervezésében
Munkanélküliek a képzési támogatásról a Munkaügyi Központ 

kirendeltségénél érdeklődjenek
Jelentkezés:
MIKOSZOFT OKTATÁSI IRODA
Szarvas, Szabadság út 12.
(bejárat az udvar felől)
Tel./fax: 06-66/312-117
Mobil: 06-20/261-22-32


